

ERRATA.

- Page 3. Ligne 2.—Au lieu de :—« *Appartient à la classe industrielle et agricole* »—Lisez :—« *Appartient en grande partie à la classe industrielle et agricole.* »
- “ 7. Ligne 6.—(Pour quelques exemplaires)—Au lieu de :—« *Cette confusion américaine* »—Lisez :—« *Cette confession américaine.* »
- “ 11. Ligne 18.—(Pour quelques exemplaires)—Au lieu de :—« *Origine et Nationalistes* »—Lisez :—« *Origines et Nationalités.* »
- “ 17. Ligne 13.—Au lieu de :—« *en aucune manière ?* »—Lisez :—« *en aucune manière.* »
- “ 17. Ligne 18.—Au lieu de :—« *Quion veuille,* »—Lisez :—« *Qu'on veuille.* »
- “ 17. Ligne 20.—Au lieu de :—« *groupé,* »—Lisez :—« *groupé.* »
- “ 17. Ligne 28.—Au lieu de :—« *où devenus incapables,* »—Lisez :—« *ou devenus incapables.* »
- “ 19. Ligne 30.—Au lieu de :—« *pastoral ;* »—Lisez :—« *pastorale.* »
- “ 20. Ligne 26.—Au lieu de :—« *qu'ils réussira ;* »—Lisez :—« *qu'il réussira.* »
- “ 22. Ligne 5.—Au lieu de :—« *Exercise,* »—Lisez :—« *Exercice.* »
- “ 24. Ligne 1.—Au lieu de :—« *limites,* »—Lisez :—« *limite.* »
- “ 25. Ligne 30.—Au lieu de :—« *l'impreinte,* »—Lisez :—« *l'impreinte.* »
- “ 28. Ligne 22.—Au lieu de :—« *bague,* »—Lisez :—« *bagne.* »
- “ 31. Ligne 4.—Au lieu de :—« *parfore ;* »—Lisez :—« *perfore.* »
- “ 32. Ligne 27.—Au lieu de :—« *impudents ;* »—Lisez :—« *imprudents.* »
- “ 38. Ligne 15.—Au lieu de :—« *VII* »—Lisez :—« *VII^{me}.* »
- “ 39. Ligne 1.—Au lieu de :—« *VIII* »—Lisez :—« *VIII^{me}.* »
- “ 64. Ligne 28.—Au lieu de :—« *annalogie,* »—Lisez :—« *analogie.* »